

تاکید عراقچی بر ایجاد ساز و کار امنیت دسته‌جمعی منطقه‌ای

وزیر خارجه ایران در دیدار سلطان عمان گفت:انتظار می‌رود همه کشورهای منطقه رویکردی سازنده و مسوولانه برای شکل دهی به سازو کارهای امنیت دسته‌جمعی درون‌زا و عاری از مداخله امریکا در پیش گیرند.سیدعباس عراقچی،وزیر امور خار چه‌جمهوری اسلامی ایران که برای رایزنی با مقام‌های ارشدسلطنت عمان به مسقط سفر کرده است، با سلطان هیشم بن طارق آل سعیددیارو گفت‌وگو کرد.وزیر امور خار چه‌از رویکردمسوولانه‌عمان در کمک‌به‌روندهای دیپلماتیک و نیز موضع مدبرانه این کشور در قبال جنگ تحمیلی امریکا-اسرائیل علیه ایران قدردانی و بر عزم ایران برای صیانت از روابط دوستانه با عمان و دیگر کشورهای حوزه جنوبی خلیج فارس تاکید کرد.عراقچی تصریح کرد:تجربه جنگ تحمیلی ۴۰ روزه علیه ایران نشان داد حضور نظامی امریکا در کشورهای منطقه صرفا موجب ناامنی و تفرقه در منطقه است و انتظار می‌رود همه کشورهای منطقه رویکردی سازنده و مسوولانه برای شکل دهی به سازو کار های امنیت دسته‌جمعی درون‌زا و عاری از مداخله امریکا در پیش گیرند.سلطان عمان ضمن تسلیت شهادت حضرت آیت‌الله‌سیدعلی حسینی خامنه‌ای،رهبر شهیدانقلاب‌اسلامی و جمعی از مقام‌های عالی‌رتبه سیاسی ودفاعی وشهروندان ایرانی در جریان تجاوز نظامی امریکاو رژیم صهیونیستی علیه ایران و همچنین ابلاغ سلام‌های گرم خود خطاب به آیت‌الله سیدمحمدجی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب و رئیس‌جمهور پزشکیان،بر اهتمام عمان نسبت‌به صلح و ثبات در منطقه، از جمله از طریق کمک به پیشبرد دیپلماسی تاکید کرد.سلطان عمان با ابراز امیدواری نسبت به خاتمه هر چه سریع‌تر و قطع شدن جنگ و بازگشت ثبات و امنیت به منطقه، آمادگی این کشور را برای هر گونه مساعدت در این مسیر اعلام کرد. در این دیدار که بدر البوسعیدی،وزیر امور خار چه عمان نیز حضور داشت، درباره موضوعات مرتبط باامنی و امنیت تردد در تنگه هرمز،امنیت منطقه خلیج‌فارس و دریای عمان همکلی‌های اقتصادی‌فیمابین کشورهای منطقه و نیز تحولات مرتبط با مذاکرات خاتمه جنگ با میانجیگری پاکستان بحث و تبادل نظر شد.

امریکا سریع‌تر راهکاری برای وضعیت تنگه هرمز پیدا کند

«سرگنی لاوروف»،وزیر امور خار چه روسیه امروز بر اهمیت حل‌وفصل وضعیت تنگه هرمز و از سرگیری تسهیل روندصلح اوکراین از سوی امریکا تاکید کرد. «سرگنی لاوروف»،وزیر امور خار چه روسیه تاکید کرد که حل‌وفصل بحران تنگه هرمز توسط امریکا در اسرع وقت و سپس رسیدگی به بحران اوکراین حایز اهمیت است.سیر گزاری ریائووستی به نقل از لاوروف گفت: «آنچه برای امریکامهم است،این است که هر چه سریع‌تر احوالی برای بحران تنگه‌هرمز پیدا کنند.سوس به سرعت برای بحران اوکراین هم چاره‌ای بیندیشد.»تاکید لاوروف بر اهمیت وضعیت عادی تردد از آبراه بین‌المللی تنگه‌هرمز بر بی‌انجام‌شده‌است که ایران پس از آغاز جنگ‌فلوئونی امریکاو رژیم صهیونیستی از ۹ اسفند ۱۴۰۴ اعلام کرد که تردد از تنگه هرمز برای کشتی‌های امریکاو رژیم صهیونیستی و متحدان آنها ممنوع و برای کشتیهای تجاری دیگر کشورها مشروط‌به هماهنگی کامل با مقامات ایران خواهد بود. بسته شدن تنگه هرمز شوک بی سابقه‌ای به بازارهای جهانی انرژی و مالی وارد کرده و موجب افزایش قیمت سوخت در بسیاری از کشورها،به‌ویژه کشورهای اروپایی شده است.ایران پس از برقراری آتش‌سوزی دو هفته‌ای امریکا با باز گشایی مشروط تنگه هرمز موافقت کرد، اما پس از اقدام غیرقانونی دولت امریکا در نقض آتش‌سب در رابطه با لبنان و درخواست‌های زیاده خواهانه که متعاقبا دور اول مذاکرات در ۲۳ فروردین در اسلام‌آباد بی نتیجه ماند، اقدام به محاصره دریایی ایران کرد و در واکنش ایران نیز وضعیت تنگه‌هرمز را بدلیل بدعهدی طرف مقابل به حالت قیل بازرگاند. شایان ذکر است، مقامات ایران ضمن اعمال قانون بر کشتی‌هایی که قصد عبور غیر مجاز از این آبراه، اذانه‌اینکار در یافت عوارض برای کشتی‌های تجاری ا مطرح کرده‌اند که طبق اعلام رسمی ایران، یک مرحله از اخذ عوارض روز پنجشنبه به خزانه کشور واریز شد. به نوشته ریائووستی، وزیر امور خارجه روسیه در ادامه اظهارات امروز خود افزود که لازم است در حال احیاست و رویس جمهور اوکراین از هدایت‌این فرآیند لذت می‌برد.

چرا جلسات صحن علنی مجلس تشکیل نمی‌شود؟

امیر ابراهیم رسولی، مشاور سیاسی رییس مجلس در واکنش به اعتراض تعدادی از نمایندگان مبنی بر عدم برگزاری جلسات علنی مجلس در صفحه‌شخصی خود در شبکه‌اجتماعی ایکس‌پست نوشت: «چرا صحن علنی مجلس برگزار نمی‌شود؟ آنچه محرز است، ابلاغ رسمی مراجع ذی‌صلاح در باره پروتکل برگزاری جلسات عالی نظام است که شامل صحن علنی مجلس با ۲۹۰ نماینده نیز می‌شود، لذا موقع‌نقته نیز تابع تصمیمات کسور است. تدبیر نکنند اتفاق لاوروف گویند کونابهی شهروندان نیست. تدبیر نظام را سیاسی نکنید.» به گزارش ایسنا، برگزاری جلسات علنی مجلس تنها بخشی از فعالیت‌های مجلس شورای اسلامی است که نماینده در ۲۰ روز جنگ تحمیلی امریکا و رژیم صهیونیستی، جلسات کمیسیون‌های تخصصی، جلسات مشترک هیات‌رییسه و روسای کمیسیون‌ها، جلسات مشترک باوزار ای جهاد کشاورزی، نفت، نیرو، اقتصادی، بهداشت و درمان، ورزش و جوانان، رییس کل بانک مرکزی، سازمان برنامه‌بودجه و موارد دیگر بر گزار شده است. همچنین نمایندگان مجلس از محل‌های آسیب‌دیده در جنگ بازدید کرده‌اند.

زنگ خطر تازه برای اقتصاد ایران در سایه چالش‌های مزمن تورم همچنان در مسیر صعود

تورم در اقتصاد ایران، پدیده‌ای مقطعی یا وابسته به یک دولت خاص نیست، بلکه به یکی از مزمن‌ترین و پیچیده‌ترین چالش‌های ساختاری کشور در چند دهه اخیر تبدیل شده‌است. بررسی روندهای اقتصادی نشان می‌دهد که از سال‌ها پیش، نرخ تورم در ایران همواره در سطحی بالاتر از میانگین جهانی قرار داشته و بن‌درت دوره‌ای از ثبات پایدار را تجربه کرده است. این وضعیت، ندهت‌ها معیشت خانوارها را تحت فشار قرار داده، بلکه فضای تصمیم‌گیری برای فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران و سیاست‌گذاران را نیز با ابهام و نااطمینانی همراه کرده است. در چنین شرایطی، هر گونه برنامه‌ریزی بلندمدت اقتصادی عملا تحت تأثیر نوسانات مستمر قیمت‌ها قرار گرفته و کارآمدی سیاست‌های کلان اقتصادی را کاهش داده‌است.

ریشه‌های این تورم مزمن را می‌توان در مجموعه‌ای از عوامل ساختاری، نهادی و سیاستی جست‌وجو کرد؛ از وابستگی تاریخی بودجه‌دولت به درآمدهای نفتی و نوسانات ارزی گرفته تا رشد نقدینگی، کسری‌های مزمن بودجه و ضعف در نظام‌های مالی و بانکی. با این حال، آنچه در سال‌های اخیر اهمیت بیشتری یافته، ناتوانی دولت‌های مختلف در ایجاد یک چارچوب پایدار و هماهنگ برای مهار تورم بوده است. هر چند در دوره‌هایی تلاش‌هایی برای کنترل نرخ تورم صورت گرفته، اما این اقدامات اغلب کوتاهمدت بوده و در مواجهه با شوک‌های بیرونی یا فشارهای داخلی دوام نیاورده‌اند. در ۱۰ ماه گذشته، اقتصاد ایران علاوه بر چالش‌های ساختاری پیشین، با شرایطی که سابقه‌ای نیز مواجه شده‌است، وقوع دو جنگ در منطقه با حضور مستقیم امریکا و اسرائیل، فضای اقتصادی کشور را به‌شدت تحت تأثیر قرار داده و عملا اولویت‌های دولت را از برنامه‌های اصلاحی بلندمدت به سمت مدیریت بحران‌های فوری سوق داده است. در چنین فضای، تأمین کالاها،ی اساسی، حفظ جریان خدمات عمومی و پرداخت حقوق کارکنان به اولویت‌های اصلی سیاست‌گذار تبدیل شده و بخش قابل توجهی از منابع دولت‌ها نیز اجرائی کشور را به خود اختصاص داده است. این تغییر اولویت‌ها، اگر چه در کوتاهمدت برای حفظ ثبات اجتماعی و اقتصادی ضروری بوده، اما در عمل باعث شده برنامه‌های رونق و اصلاحی دولت در حوزه مهار تورم با اختلال یا تعویق مواجه بشوند. از سوی دیگر، فشارهای ناشی از این تحولات، بر متغیرهای کلان اقتصادی نیز اثرگذار بوده است. افزایش هزینه‌های دولت، محدودیت‌های تجاری، نوسانات بازار ارز و تشدید انتظارات تورمی، همگی عواملی هستند که به پیچیده‌تر شدن شرایط تورمی قدام زده‌اند. در چنین بستری، حتی سیاست‌های انقباضی یا کنترلی نیز با اثر بخشی محدودتری مواجه می‌شوند، چرا که زمینه‌های شکل‌گیری تورم، فراتر از ابزارهای کوتاه‌مدت سیاست‌گذاری قرار گرفته‌اند. در این میان، تازه‌ترین آمارهای منتشر شده از سوی بانک مرکزی نشان می‌دهد که روند تورم نه تنها مهار نشده، بلکه همچنان در مسیر صعودی قرار دارد. این آمارها که بیانگر افزایش سطح عمومی قیمت‌ها در ماه‌های اخیر هستند، زنگ خطر جدی برای اقتصاد کشور محسوب می‌شوند.

ادامه این روند می‌تواند تبعات گسترده‌ای برای اقتصاد خرید خانوارها، سطح فاه عمومی و حتی ثبات اقتصادی به همراه داشته باشد. از همین رو، بسیاری از کارشناسان معتقدند که عبور از این وضعیت، نیازمند بازنگری جدی در رویکردهای سیاست‌گذاری، ایجاد هماهنگی میان نهادهای اقتصادی و اتخاذ تصمیماتی است که بتواند در کنار مدیریت بحران‌های کوتاهمدت، مسیر اصلاحات پایدار را نیز هموار کند. با اعلام بانک مرکزی، شاخص‌های

ماموریت پزشکیان به دستگاه‌های اقتصادی دولت

اهمیت حفظ ثبات اقتصادی

حیاتی، پشتیبانی از تجارت رسمی و فعال‌سازی سازوکارهای مالی جایگزین به‌ویژه بیمان‌های پولی دوجانبه در تعاملات منطقه‌ای و بین‌المللی و تأکید دستورال‌نوام را در بخش صادر کرد. رییس جمهوری همچنین پس از شنیدن گزارش‌های تخصصی، بر ضرورت تقویت هماهنگی میان بانک مرکزی، وزارت خانه‌های اقتصادی و دستگاه‌های خدمات‌رسان روز - ششم اردیبهشت - در ادامه نشست‌های رایزنی میدانی و ستادی دولت برای مدیریت شرایط خاص ناشی از تهاجمات امریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، به همراه جمعی از وزرای اقتصاد و مسئولان ارشد کابینه با حضور در بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، آخرین وضعیت شاخص‌های پولی، ارزی، بانکی، تأمین مالی، پشتیبانی از تولید، تنظیم بازار و مدیریت جریان نقدینگی کشور را ارزیابی و بررسی کرد. در این نشست تخصصی که با محوریت بررسی ماموریت‌های راهبردی بانک مرکزی و دیگر وزارت‌خانه‌های اقتصادی در شرایط فعلی بر گزار شد، رییس جمهوری گزارشی جامع از آخرین وضعیت عملکرد دستگاه‌های اقتصادی، ذخایر و مدیریت بازرار، روند تأمین مالی کالاها،ی اساسی، پایداری نظام پرداخت، پشتیبانی اعتباری از بخش تولید، مدیریت مبادلات خارجی و صیانت از ثبات اقتصادی ایران، در یافت و بر ضرورت تداوم انسجام میان دستگاه‌های اقتصادی و افزایش سرعت تصمیم‌گیری‌های عملیاتی متناسب با اقتضانات شرایط ویژه تأکید کرد. پزشکیان در این نشست با اشاره به نقش محوری بانک مرکزی در حفظ ثبات روانی و عملیاتی اقتصاد ایران در دوره فشارهای بیرونی بر لزوم مدیریت هوشمندانه نقدینگی، صیانت از ارزش پول ملی، تسهیل تأمین ارز مورد نیاز بخش‌های

دوشنبه ۷ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۹۴۷۰۵ | ۹۴۷۰۵ | شماره ۲۰۲ | Mon. Apr 27, 2026

ایران



تقاضای انباشته‌ای که در زمان جنگ به سمت بازارهای غیررسمی (مثل ارز و طلا) منحرف شده بود را به سمت بخش‌های مولد هدایت کند تا از قفل شدن نقدینگی جلوگیری شود. در این زمینه وحید مامجد - معاون سیاستگذاری پولی بانک مرکزی - اعلام کرده که در شرایط پیچیده اقتصادی کنونی که کشور با شوک‌های خارجی و محدودیت‌های ناشی از جنگ اقتصادی مواجه است، شبکه بانکی به عنوان یکی از ارکان اصلی نظام مالی، نقش محوری در مدیریت این شرایط ایفا کرده و تلاش دارد با اجرای سیاست‌های اعتباری و پولی هدفمند، به ثبات بخشی و حمایت از بخش‌های تولیدی کمک کند. نکته کلیدی در این استراتژی، تغییر حالت نقدینگی از سوداگری به تولید است. سیاستگذار پولی در نظر دارد بانکچه بر منابع حاصل از آزادسازی دارایی‌های خارجی و استفاده از ابزارهای عملیات بازار باز، نقدینگی را به صورت هدفمند به شبکه بانکی تزریق کند. این اقدام نه تنها منجر به رشد لجام‌گسیخته پولی نخواهد شد، بلکه با تأمین مالی بخش مولد، شفاف‌تر عه‌ناشی از اختلالات روزه‌های جنگ را پوشش می‌دهد. در واقع با بازگشت اعتماد به سیستم بانکی، انتظار می‌رود ریل‌های خار خج شده بازار ارز، دوباره به بانک‌ها آرام گیرد. فرآیندی که در نهایت با کاهش سرعت گردش پول، پتانسیل تورمی ناشی از شوک‌های اخیر را تعدیل کرده و مسیر را برای ثبات پایدار متغیرهای کلان هموار می‌سازد؛ یعنی سیاستگذار پولی با کمک به تولید کالاها،ی بیشتر، سعی در کنترل تورم ناشی از شرایط پیش آمده دارد. هم‌زمان سیاست‌های حمایتی معیشتی دولت نیز ادامه دارد. هدایت دولت در خصوصیه که ۱۵ فروردین ۱۴۰۵ به تصویب رسیده، مقرر کرد «اتساق یک میلیارد دلار از محل صندوق توسعه ملی برای تأمین کالاها،ی اساسی از جمله گوشت، برنج و ذرت اختصاص یابد». در این ابلاغیه که به دستگاه‌های مربوطه ابلاغ شده، آمده‌است:

«وزیران عضو کارگروه تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشت مردم به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و با رعایت تقاضای انباشته‌ای که در زمان جنگ به سمت بازارهای غیررسمی (مثل ارز و طلا) منحرف شده بود را به سمت بخش‌های مولد هدایت کند تا از قفل شدن نقدینگی جلوگیری شود. در این زمینه وحید مامجد - معاون سیاستگذاری پولی بانک مرکزی - اعلام کرده که در شرایط پیچیده اقتصادی کنونی که کشور با شوک‌های خارجی و محدودیت‌های ناشی از جنگ اقتصادی مواجه است، شبکه بانکی به عنوان یکی از ارکان اصلی نظام مالی، نقش محوری در مدیریت این شرایط ایفا کرده و تلاش دارد با اجرای سیاست‌های اعتباری و پولی هدفمند، به ثبات بخشی و حمایت از بخش‌های تولیدی کمک کند. نکته کلیدی در این استراتژی، تغییر حالت نقدینگی از سوداگری به تولید است. سیاستگذار پولی در نظر دارد بانکچه بر منابع حاصل از آزادسازی دارایی‌های خارجی و استفاده از ابزارهای عملیات بازار باز، نقدینگی را به صورت هدفمند به شبکه بانکی تزریق کند. این اقدام نه تنها منجر به رشد لجام‌گسیخته پولی نخواهد شد، بلکه با تأمین مالی بخش مولد، شفاف‌تر عه‌ناشی از اختلالات روزه‌های جنگ را پوشش می‌دهد. در واقع با بازگشت اعتماد به سیستم بانکی، انتظار می‌رود ریل‌های خار خج شده بازار ارز، دوباره به بانک‌ها آرام گیرد. فرآیندی که در نهایت با کاهش سرعت گردش پول، پتانسیل تورمی ناشی از شوک‌های اخیر را تعدیل کرده و مسیر را برای ثبات پایدار متغیرهای کلان هموار می‌سازد؛ یعنی سیاستگذار پولی با کمک به تولید کالاها،ی بیشتر، سعی در کنترل تورم ناشی از شرایط پیش آمده دارد. هم‌زمان سیاست‌های حمایتی معیشتی دولت نیز ادامه دارد. هدایت دولت در خصوصیه که ۱۵ فروردین ۱۴۰۵ به تصویب رسیده، مقرر کرد «اتساق یک میلیارد دلار از محل صندوق توسعه ملی برای تأمین کالاها،ی اساسی از جمله گوشت، برنج و ذرت اختصاص یابد». در این ابلاغیه که به دستگاه‌های مربوطه ابلاغ شده، آمده‌است:

وزیران عضو کارگروه تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشت مردم به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و با رعایت

تقاضای انباشته‌ای که در زمان جنگ به سمت بازارهای غیررسمی (مثل ارز و طلا) منحرف شده بود را به سمت بخش‌های مولد هدایت کند تا از قفل شدن نقدینگی جلوگیری شود. در این زمینه وحید مامجد - معاون سیاستگذاری پولی بانک مرکزی - اعلام کرده که در شرایط پیچیده اقتصادی کنونی که کشور با شوک‌های خارجی و محدودیت‌های ناشی از جنگ اقتصادی مواجه است، شبکه بانکی به عنوان یکی از ارکان اصلی نظام مالی، نقش محوری در مدیریت این شرایط ایفا کرده و تلاش دارد با اجرای سیاست‌های اعتباری و پولی هدفمند، به ثبات بخشی و حمایت از بخش‌های تولیدی کمک کند. نکته کلیدی در این استراتژی، تغییر حالت نقدینگی از سوداگری به تولید است. سیاستگذار پولی در نظر دارد بانکچه بر منابع حاصل از آزادسازی دارایی‌های خارجی و استفاده از ابزارهای عملیات بازار باز، نقدینگی را به صورت هدفمند به شبکه بانکی تزریق کند. این اقدام نه تنها منجر به رشد لجام‌گسیخته پولی نخواهد شد، بلکه با تأمین مالی بخش مولد، شفاف‌تر عه‌ناشی از اختلالات روزه‌های جنگ را پوشش می‌دهد. در واقع با بازگشت اعتماد به سیستم بانکی، انتظار می‌رود ریل‌های خار خج شده بازار ارز، دوباره به بانک‌ها آرام گیرد. فرآیندی که در نهایت با کاهش سرعت گردش پول، پتانسیل تورمی ناشی از شوک‌های اخیر را تعدیل کرده و مسیر را برای ثبات پایدار متغیرهای کلان هموار می‌سازد؛ یعنی سیاستگذار پولی با کمک به تولید کالاها،ی بیشتر، سعی در کنترل تورم ناشی از شرایط پیش آمده دارد. هم‌زمان سیاست‌های حمایتی معیشتی دولت نیز ادامه دارد. هدایت دولت در خصوصیه که ۱۵ فروردین ۱۴۰۵ به تصویب رسیده، مقرر کرد «اتساق یک میلیارد دلار از محل صندوق توسعه ملی برای تأمین کالاها،ی اساسی از جمله گوشت، برنج و ذرت اختصاص یابد». در این ابلاغیه که به دستگاه‌های مربوطه ابلاغ شده، آمده‌است:

نرخ یکاری در زمستان ۱۴۰۴ به ۷٫۶ درصد رسید

بر اساس جدیدترین داده‌های مرکز آمار ایران، بررسی نرخ یکاری افراد ۱۵۵ ساله و بیشتر نشان می‌دهد که ۷٫۶ درصد از جمعیت فعال (شامل و بیکار) در فصل زمستان سال گذشته بیکار بوده‌اند. بررسی روند تغییرات نرخ یکاری حاکی از آن است که این شاخص، نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد کاهش یافته است. همچنین در زمستان ۱۴۰۴، بخش خدمات با ۵٫۲ درصد بیشترین سهم اشتغال را به خود اختصاص داده است. در مراتب بعدی، بخش‌های صنعت با ۲۲٫۵ درصد و کشاورزی با ۱۳٫۲ درصد دارنده نرخ یکاری جوانان ۱۵ تا ۲۴ ساله حاکی از آن است که ۲۱٫۲ درصد از فعالان این گروه سنی در زمستان ۱۴۰۴ بیکار بوده‌اند. بررسی تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد، این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی بیکار بوده‌اند. در حالی است که تغییرات فصلی نرخ یکاری این افراد نشان می‌دهد این نرخ نسبت به فصل مشابه در سال قبل (زمستان ۱۴۰۳) ۰٫۲ درصد افزایش یافته است. بررسی نرخ یکاری گروه سنی ۱۸ تا ۲۵ ساله نیز نشان می‌دهد که در زمستان ۱۴۰۴، ۱۵٫۱ درصد جمعیت فعال این گروه سنی